

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПРАВДА БУРЯТИИ

г. Улан-Удэ

от 4 ИЮЛ 1964
Газета № 54

ЛЮБИТЕЛЯМ ТЕАТРА

**Впервые
в Улан-Удэ**

Афиши уже давно приглашают улан-удэнских любителей театра на спектакли Хабаровского театра драмы. И вот день встречи настал. Вчера хабаровские артисты приехали в столицу Бурятии. А сегодня в здании театра оперы и балета они встретятся с улан-удэнскими зрителями. Те, кто уже запасся билетами на «Царя Федора Иоанновича» А. К. Толстого, с нетерпением ждут вечера. Волнуются, по-видимому, и наши зрители — они выступали во многих крупных городах страны, а вот в Улан-Удэ приехали впервые.

От успеха первого спектакля во многом зависит успех всех гастролей.

Вспыхнут субботним вечером огни рамы и перед зрителями развернется действие трагедии «Царь Федор Иоаннович» — события русской старины, «смутное время» конца 16 — начала 17 века. В роли Федора Иоанновича — заслуженный артист РСФСР М. Храбров, в роли царицы Ирины — заслуженная артистка РСФСР М. Барашкова. Спектакль поставлен режиссером Л. Еремеевым. В дни гастролей состоится его сольное представление.